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Amsa: Anppen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 14.08.2010 13:23:33

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 14.08.2010 14:48:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/154767/answer/154771




3npaBcTByXTe! BEI He Tak MOHSAJHY, 9TO NIpellapaThl Ha HadyasbHBIM [IePUOJ Tepanuu. YKa3aHHasd
CyMMa JiedyeHus Bam Ha3BaHa Ha 2 (unu 37?) npencrodmux Mecsua. [loaTpaiiTech onacTh K JOKTOPY
yepe3 7-10 gHew u, mocye Oecenbl, Bam 6ymeT Ha3HA4YeHO JalbHENIIee IeYeHre U BhIOAHbI

nleKapcTBa



